
 

Procès-verbal de l'Assemblée des délégués de WUSB du 12 mai 2023, Tornby 
 
Délégués :  Ann de Laet (B), Ane Christiansen (DK), Anne Haapakoski (FI), Didier Basset (F), Annegret Splinter 

(D1), Bent Brohus Christiansen (D2), Andrej Djomins (LV), Diane Drenthen-Westerhoff (NL), Reto 
Wiederkehr (CH), Nina Dolinsek (SI), Kari Augestad (E), Antonio Alenda (E), Patricia Epting (CH), 
Francois van Leugenhaege (B), Lise-Lotte Sønderskov (DK), Taina Nygård (FI), Celine Botussi (F), 
Ellen Waßmann(D1) Ludmila Forosa-Djomina (LV) 

Invités :  Wolfgang Splinter (D1), Christine Wiederkehr (CH), Anna Maria Brunner (CH), Ezequiel Medina (E) 
 
 
Ordre du jour : 
1. Accueil par le président et constatation du nombre de délégués  
2. Accueil par le président du club danois, information sur le WUSB 2023  
3. Procès-verbal de l'assemblée des délégués WUSB 2022 à Nieuwpoort - Belgique  
4. Rapports du comité directeur :  

- Rapport annuel du président  
- Rapport du trésorier,  
- Contrôleur de caisse et audit  

5. Discussion et décharge du comité directeur  
6. Election des vérificateurs de caisse (2 personnes)  
7. Situation actuelle de la reconnaissance du WUSB par la FCI  
8. Statuts et règlement des expositions  
9. Traitement de la demande de modification du calendrier des week-ends de l'UMSB 
10. Information succincte de l'Italie sur le WUSB 2024 
11. Election des juges pour l'exposition WUSB 2024  
12. Election des prochains concours de l'WUSB  
13. Rapports des clubs membres  
14. Questions diverses 
 
TOP 1) 
Didier Basset accueille à 10 heures tous les délégués et invités et les remercie d'avoir fait le long voyage. 
En mémoire de Karen Bodeving, Didier Basset rend hommage à la vie et à l'action de Karen Bodeving et toutes les 
personnes présentes se lèvent pour observer une minute de silence. 
La convocation à l'assemblée a été envoyée en bonne et due forme et dans les délais. L'assemblée a atteint le 
quorum. 
 
TOP 2) 
La présidente du club danois salue tous les participants et donne des informations sur l'exposition du 13.05.23. 67 
chiens de 12 pays sont inscrits, dont 6 mâles à poil long, 21 femelles à poil long, 12 mâles à poil court et 28 
femelles à poil court. 
Les jugements se dérouleront dans deux rings successifs. 
Le banquet aura lieu dans la maison de réunion du village voisin et commencera à 18 heures. 
 
TOP 3) 
Le procès-verbal de l'assemblée des délégués 2022 est confirmé. Il n'y a pas de remarques à ce sujet. 
 
 
 



 
TOP 4) 
Rapport annuel du président  
Je vous souhaite la bienvenue tout au nord du Danemark pour cette édition 2023 de notre réunion mondiale. 
C'est toujours un plaisir de se retrouver et d'échanger sur notre race bien-aimée. Même si le chemin est long pour 
certains, vous avez répondu présent et je vous en remercie chaleureusement. Malgré la crise mondiale qui a 
certainement réduit le nombre de participants à l'exposition de cette année le samedi, 12 nations seront tout de 
même présentes à l'événement. 
Nous remercions nos amis du club danois de nous avoir accueillis dans leur pays. Nous savons le travail que 
représente l'organisation d'un événement WUSB et je pense que nous pouvons les remercier chaleureusement 
d'avoir accepté de relever le défi.     
Après deux ans d'absence en raison de la pandémie de Covid-19, nous avons enfin retrouvé une vie presque 
normale depuis l'année dernière. L'édition 2022 en Belgique nous a permis de nous réunir à nouveau et de 
partager notre passion commune.     
Juste un petit retour sur 2022 pour remercier encore une fois le club belge pour sa formidable organisation. 
L'édition 2022 restera à jamais gravée comme un grand cru, félicitations à nos amis belges !   
Depuis l'édition 2022, votre comité s'est réuni quatre fois en visioconférence pour traiter des urgences du 
moment.   
Comme vous le savez, le dossier de la collaboration avec la FCI nous a contraints à revoir notre règlement des 
expositions afin de le rendre compatible avec celui de la FCI.   
Sans dévoiler le point 7 de cette réunion, je peux déjà vous dire que nous avons une bonne nouvelle à vous 
annoncer. 
Cette modification du règlement des expositions entrera en vigueur dès samedi, avec désormais un juge par ring, 
ce qui est évidemment un grand changement, mais c'était la condition demandée par la Société Cynologique 
Suisse pour avancer sur la question de la reconnaissance par la FCI. 
Je voudrais remercier les délégués d'avoir voté à une très large majorité en faveur de ce changement nécessaire 
pour permettre au WUSB d'avancer vers l'avenir.   
Je voudrais également remercier tous les membres du comité directeur pour leur disponibilité à toujours 
répondre à mes nombreuses demandes. 
Ainsi, l'année écoulée est résumée en quelques lignes. Le travail ne manque pas, mais la motivation de ce comité 
est forte et le désir de maintenir en vie cette "dame" nommée WUSB et de l'accompagner vers l'avenir est très 
présent sous ce comité. 
Je vous souhaite à tous un bon séjour au Danemark.   
 
Rapport de la caisse 
Reto Wiederkehr peut faire état d'un budget équilibré. Le paiement des cotisations des membres s'est également 
déroulé sans problème. 
 
Rapport des vérificateurs de caisse  
Nina Dolinsek et Martina Ellerova ont vérifié la caisse du WUSB. Tout est correctement comptabilisé. 
Ils recommandent aux délégués de donner décharge au comité directeur. 
 
TOP 5) 
Kari Augestad demande s'il est encore nécessaire de faire un don annuel à la Fondation Barry. Ce don aurait été 
décidé lors de la phase de mise en place de la Fondation. Elle propose d'utiliser ces moyens financiers pour le 
travail avec les juges. 
Les délégués votent à ce sujet et décident à l'unanimité de supprimer le don annuel à la Fondation Barry à partir 
de 2024. 
 



 
Les délégués continuent de voter sur la décharge du comité directeur. Par un vote unanime, le comité est 
déchargé. 
 
TOP 6) 
Nina Dolinsek (SI) et Lise-Lotte Sønderskov (DK) sont élues à l'unanimité pour la vérification des comptes. 
 
TOP 7) 
La brochure des juges et le règlement d'exposition modifié ont été envoyés à la SKG pour approbation. La SKG 
soutient les activités du WUSB et a transmis les documents à la FCI.  
La prochaine assemblée de la FCI aura lieu en août 2023, lors de laquelle la proposition de la 
WUSB concernant une coopération avec la FCI sera discutée. Nous sommes sur la bonne voie. 
 
TOP 8) 
Le règlement d'exposition modifié sera appliqué pour la première fois lors de l'exposition WUSB de demain. 
On discute encore une fois des différentes réglementations nationales dans différents pays. Nous devons acquérir 
de l'expérience et réagir en accord avec la FCI. 
 
TOP 9) 
La proposition de tenir à nouveau l'assemblée des juges et des délégués sur une seule journée vient d'Espagne. 
Les participants discutent de cette proposition et la confirment à l'unanimité. 
 
TOP 10) 
 
Suite à la proposition de Giovanni Morsiani l’an dernier, la WUSB 2024 était prévu en Italie à Bagnara di romagna. 
À la suite d’un désaccord au sein du club, le lieu proposé en 2023 n’est plus accepté par le club Italien, un autre 
site peut-être possible mais les dates ne correspondent plus. Le club Italien décline l’organisation de la WUSB 
2024 et proposera sa candidature pour une autre année. 
 
TOP 11) 
      Votes des délégués 
Juges élus (après vérification de l’éligibilité) 
Céline Botussi      16 
Christine Wiederkehr     14 
Johannes Mayer     14 
Antonio Alenda     10 
Juges suppléants 
Andreas Fütterer       9 
Ane Christiansen       5 
Miriam Winkens       3 
 
TOP 12) 
2024 à l'étude 
2025 République tchèque 
2026 Pays-Bas (100e anniversaire du club) confirmé 
2027 Italie à l’etude 
2028 France (120e anniversaire du club) confirmé 
2029 ? 
 



 
TOP 13) 
Allemagne1 :  Le club a intensifié son travail de relations publiques lors de salons destinés aux consommateurs. 

La page d'accueil est en cours de révision. Le slogan du club a été développé et la protection de la 
marque verbale a été demandée. 

France :  A partir du 01.09.2023, un échantillon d'ADN sera obligatoire pour les chiens destinés à l'élevage. 
 
POINT 14) 
Didier Basset transmet les meilleures salutations du président d'honneur du WUSB, Wolfgang Ketzler. Suite à sa 
remarque, la liste des juges doit être mise à jour. 
 
 
Didier Basset remercie tous les participants pour la discussion constructive et clôt l'assemblée. 
 


